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Starost udeležencev: 14 + 
Število udeležencev: 9 – 99 
Trajanje: 120 minut / različni dnevi

Informativno gradivo o volitvah, vzorci glasovnic, ovojnice, volilna skrinjica, pisala,
volilna kabina, mize in stoli

1.Pripravite vzorčne glasovnice z imeni strank in kandidatov na izbranih volitvah. Če
želite analizirati rezultate volitev, npr. glede na dejansko volilno pravico,
natisnite/kopirajte vzorčne glasovnice za različne skupine v različnih barvah.

2.Pripravite volilno kabino: lahko jo kreativno izdelate sami s premičnimi stenami
in/ali tkaninami (v obliki šotora). Poskrbite le, da oseba, ki glasuje, ne bo vidna. V
volilno kabino postavite majhno mizico in pisalo.

Namen te aktivnosti je seznaniti mlade z uveljavljanjem temeljne pravice do svobodnih
volitev pred izbranimi volitvami (lokalnimi, nacionalnimi, evropskimi). Aktivnost je
namenjena mladim, ki imajo prvič pravico do volitev. 
Namen aktivnosti je spodbuditi mlade volivce, da se udeležijo volitev, ter odgovoriti na
njihova vprašanja glede volilnega postopka in s tem zmanjšati njihove negotovosti.
V aktivnost je smiselno vključiti tudi tiste, ki nimajo volilne pravice (npr. zaradi tujega
državljanstva) ali zaradi svoje starosti (mladoletni). 
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Po volitvah "volilna komisija" prešteje glasove.

Udeleženci posamično vstopajo v volilno kabino, glasujejo in oddajo glasovnico v
ovojnico.

Udeleženci se vrnejo k mizi "volilne komisije" in ovojnico oddajo v glasovalno skrinjico.

Po predložitvi osebnega dokumenta (zaradi postopka) se vsak udeleženec registrira,
prejme glasovnico in ovojnico.
FZa mlajše udeležence lahko najpomembnejše informacije tudi ponovite (npr. križec samo
za eno stranko, na glasovnico ne napišite svojega imena itd.).

Rezultati volitev bodo objavljeni po dejanskih volitvah. Takrat je koristno primerjati
rezultat aktivnosti z dejanskim volilnim rezultatom, se z mladimi pogovoriti in razmisliti
o njem:  Ali obstajajo razlike? Zakaj obstajajo razlike? Kako ste doživeli prave volitve?
itd.

Udeleženci vstopijo na "volišče". Drug za drugim gredo do mize "volilne komisije".
Volilno komisijo sestavljajo mladinski delavci. Lahko pa povabite tudi goste, na primer
lokalne politike.

To aktivnost lahko dobro kombinirate z drugimi aktivnostmi, povezanimi z volitvami.
Glede na čas in kadrovske zmožnosti lahko aktivnost izvajate tudi v različnih dneh pred
volitvami. Odvisno od razpoložljivega prostora lahko aktivnost izvedete v zaprtih
prostorih, lahko pa tudi na prostem, npr. v parku. Če prostor dopušča, lahko volitve in
informacije o njih potekajo v različnih prostorih. Prostor z informacijami (vključno z
volilnimi oglasi, pogovori) je lahko na primer tudi ustvarjalno okrašen.
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